



Free Questions for 050-730 by actualtestdumps

Shared by Ford on 18-01-2024

For More Free Questions and Preparation Resources

Check the Links on Last Page

Question 1

Question Type: MultipleChoice

Given the XML Document below:

```
<nds dtdversion='3.5' ndsversion='8.x'>
```

```
<source>
```

```
DirXML
```

```
<contact>Novell, Inc.</contact>
```

```
</source>
```

```
<input>
```

```
<value type='structured'>
```

```
<component name='faxNumber'>801-555-1212</component>
```

```
<component name='faxBitCount'>0</component>
```

```
<component name='faxParameters'/'>
```

```
</value>
```

```
<value type='string'>Frank Jones</value>
```

```
<value type='string'>Frank</value>
```

```
<value type='string'>Frank.Jones@da.org</value>
```

```
<value type='string'>Jones</value>
```

```
</input>
```

```
</nds>
```

Within the Policy Builder Rule Conditions, what value will the XPATH Statement '@from-merge='true' return?

Options:

A) null

B) true

- C) false
- D) error
- E) success

Answer:

B

Question 2

Question Type: MultipleChoice

Using regular expressions, which matches 'a' or 'b'?

Options:

- A) "a\b"
- B) "a.b"
- C) "a*b"
- D) "a|b"

E) "a:b"

Answer:

D

Question 3

Question Type: MultipleChoice

Using regular expressions, which matches 'a' or 'b'?

Options:

A) "a\b"

B) "a.b"

C) "a*b"

D) "a|b"

E) "a:b"

Answer:

D

Question 4

Question Type: MultipleChoice

Given the XML Document below:

```
<nds dtdversion='3.5' ndsversion='8.x'>
```

```
<source>
```

```
DirXML
```

```
<contact>Novell, Inc.</contact>
```

```
</source>
```

```
<input>
```

```
<value type='structured'>
```

```
<component name='faxNumber'>801-555-1212</component>
```

```
<component name='faxBitCount'>0</component>
```

```
<component name='faxParameters'/'>
```

```
</value>
```

```
<value type='string'>Frank Jones</value>
```

```
<value type='string'>Frank</value>
```

```
<value type='string'>Frank.Jones@da.org</value>
```

```
<value type='string'>Jones</value>
```

```
</input>
```

```
</nds>
```

Within the Policy Builder Rule Conditions, what value will the XPATH Statement '@from-merge='true'" return?

Options:

- A) null
- B) true
- C) false
- D) error
- E) success

Answer:

B

To Get Premium Files for 050-730 Visit

<https://www.p2pexams.com/products/050-730>

For More Free Questions Visit

<https://www.p2pexams.com/micro-focus/pdf/050-730>

